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BT T(13) Asit=5cm L=2x4=8
ELT(14) Ast=10cm L=13x2=26
ELT(16) Asit=10cm L=9x2=18
B T(18) Asit=5cm L=2x2=4
S vl t=15cmAF m 61.0 £t 60.8 m




fREx T HERE KEEBS P16~P 19
EZWNERRSEITE MNIETHR)
% % B4r 2 HEAE
V(t5)=12.00%1.70/1000=0.0204
V(t10)=48.80%3.40,/1000=0.1659
AKNE el m> 0.19 £t 0.1863
&+ T(11) Ast=10cm A=1x143=1.43
&+ T(12) Ast=3cm A=1x1.43=1.43
BT T(13) Asit=5cm A=2x1=2
1R 5% & F 45t B 5% 4 A1l B
SR E EREITEA t=0cm#BZ.10cm B F:BHO.2 m? 5.0 5t 4.86 m2
&+ T(11) Ast=10cm V=1x1.43x0.1=0.143
%+ T(12) Ast=3cm V=1 x 1.43 x0.03=0.043
&+ T(13) Asit=5cm V=2 x1x0.05=0.1
1 5% & F 45t B 2% S A1l B
AsEEMALEE:L= 3.0 km Aszk. BHO.2. DT4t m? 0.3 £t 0.286 m3
&+ T(15) Asit=3cm A=13x0.15=1.95
&+ T(17) Asit=3cm A=9x0.15=1.35
&+ T(19) Ast=3cm A=2x0.15=0.3
R % & TR
SHE IR E IR AR A t=4cmA F:A B m’ 40 £t 3.6 m2
&+ T(14) Ast=10cm A=13x0.15=1.95
&+ T(16) Ast=10cm A=9x0.15=1.35
&+ T(18) Asit=5cm A=2x0.15=0.3
R 5% & TR
S5 5E b T FE R IR A t=4cm#BZ10cm LT A m> 40 £t 3.6 m2
&+ T(14) Ast=10cm V=13x0.15% 0.1=0.195
%+ T(15) As:t=3cm V=13 x0.15 X 0.03=0.059
&+ T(16) Ast=10cm V=9 x0.15 % 0.1=0.135
%+ T(17) Ast=3cm V=9 x 0.15 X 0.03=0.041
%+ T(18) As:t=5cm V=2x0.15%0.05=0.015
%+ T(19) As:it=3cm V=2 x0.15 X 0.03=0.009
R % & I TR
AsEEMALEE:L= 3.0 km AsEk. NF1.DT2t m? 0.5 £t 0.454 m3




ez T HERE KegaiEsn P16~P 19
EWHEMFBETE (IETHIN)
£ I BT % 2 HERE
ELT(13) Asit=5cm A=2 % 1=2
ELT(18) Asit=5cm A=2x0.15=0.3
ELT(19) Ast=3cm A=2x0.15=0.3
R 18 185 38 A 5 KR As=3cm. A A1 m? 3.0 §t 2.6 m2
ELT(11) Ast=10cm A=1x1.43=1.43
ELT(12) Ast=3cm A=1x1.43=143
ELT(14) Ast=10cm A=13x0.15=1.95
ELTI(15) Asit=3cm A=13x0.15=1.95
ELT(16) Asit=10cm A=9 x0.15=1.35
ELXT(17) Ast=3cm A=9 x0.15=1.35
R8I0 E LR As=3cm. A A1 m? 9.0 £t 9.46 m2




SHEAEIAER P20~P 21 SHERFAE HHERA EEL EEIESS EELIREES PEIEIESS
&S HEEERES # [ LorH | w | WorH | HEKE BELE| Cofg | LI L2 L3 L4 |As:5cm| Asii0cm]Co0cm)
(1 )|@® ¢100 E#ELE|AsiOcm|mamm| L 140 X(W: 4340 +W:  43.40)x1/25 60.760 140 + 755 + 1450 + 1855 = 42.00
(2 )|® BESH H#ELE|As10cm|maw| L 1.40 X (W: 3.85 +W: 3.85 )x1/2+ 5.390 385+ 385 = 7.70
(3 )| ® BEH H#ELE|As10cm|man| L 1.40 X (W: 3.75 +W: 3.75 )x1/2+ 5.250 375+ 375 = 7.50
( 4 )|@® $100 EELE|As10cm|masm| L 140 X(W: 570 +W: 5.45 )x 1/25 7.805 2.40 = 2.40
(5 )| ¢100 E#ELE|AsiOcm|mamm| L 140 X(W: 6405 +W:  64.55)x1/25 90.020 1270 + 2430 + 1490 + 800 = 59.90
( 5 )@ ¢100 EHi#ELE|As10cm|mam| L X (W: +W: )x1/27] 4.00 = 4.00
(6 )|® MBS HFELE|As:10cm|mam| L 1.40 X (W: 3.80 +W: 3.80 )x1/2+ 5.320 380 + 3.80 = 7.60
C 7| @ BES H#ELE|As10cm|maw| L 1.40 X (W: 3.75 +W: 3.75 )x1/2+ 5.250 375+ 375 = 7.50
( 8 )| 100 EELE|As:10cm|mms| L 140 X(W: 505 +W: 4.85 )x1/2 6.930 485 +  1.40 = 6.25
(9 )|® 100 EELE|As:10cm|mas| L 140 X(W: 200 +W: 2.00 )x 1/2+ 2.800 140 + 200+ 140 = 4.80
(10 )| @ ¢ 50 E@EKE|AsSom|mamp| L 1.80 X(W: 5070 +W:  51.70 )x1/2=| 92.160 1.80 + 4830 + 1.85 =| 51.95
(11 )|@ ¢ 50 EEKE|AsSom|mam| L 140 X(W: 255 +W: 2.55)x1/2=| 3.570 255 + 255 =| 510
(12 )|@ ¢ 50 EEKE|AsSom|mmm| L 190 X(W:  3.05 +W: 3.05)x1/2=| 5.795 270 + 220 =| 490
(13 )|@ ¢ 50 E#EKE|AsSem|mam| L 220 X(W: 1260 +W:  13.15)x1/2=| 28.325
( 14 )| @ ¢ 50 EEKE|As5om |mak L 2125 x(W: 2.35 +W: 2.40 )x1/2=| 50.469
(15 )| @ ¢ 50 EHEKE| As:Som |maiy) L: 210 x(W: 2330 +W: 22.80 )x1/2=| 48.405
(16 )|@ ¢ 50 E#EKE|AsSem|mamm| L 140 X(W: 8245 +W.  83.00)x1/2=[115.815 700 + 630+ 800 + 36.55=| 57.85
(17 )| @ ¢ 50 EEKE|AsSom|mam| L 675 X(W:  1.20 +W: 0.25)x1/2=| 4.894 120 + 025 =| 145
(18 )| @ BEH HEKE|AsSom |mam| L 4.00 X(W: 1.45 +W: 1.45 )x1/2=| 5.800 145 + 145 =| 290
(19 )|@ ¢ 50 EEKE|AsSom|mam| L 1295 X(W:  0.90 +W: 0.90 )x1/2=| 11.655 0.90 =| 090
(20 )| @ BESH HEKE|AsSom |mam| L 1.50 X (W: 0.90 +W: 0.90 )x1/2=[ 1.350 0.90 = 0.90
(21 )|@ ¢ 50 EELE|As10cm|ma| L 055 X(W:  2.80 +W: 3.15)x1/25 1.636 1.40 = 1.40
(22 )|@ ¢ 50 EELE|As:10cm|~Oy| a 315 b 220 «c: 4.70 2.941
(23 )|@ ¢ 50 E#ELE|As1Ocm|~Oy| a2 470 b 215 ¢ 5.50 4974
(24 )|® ¢ 50 EELE|As10cm|mmm| L 055 X(W: 430 +W: 4.10 )x1/2+ 2.310 0.55 = 0.55
(25 )| @ ¢ 50 EELE|As:10cm|~ay| a: 205 b: 235 ¢ 3.60 2.269 2.35 = 2.35
( 26 )|® ¢ 50 EELE!|As:10cm|~ny a: 3.60 b: 3.00 «c: 1.85 2.772
(27 )|® ¢ 50 EEKE|AsSom|mmm| L 7030 X(W:  1.40 +W: 1.40 )x 1/2=| 98.420 70.30 +  1.40 =| 71.70
(28 )|@ ¢ 50 EELE|As10cm|mm| L 305 X(W:  6.90 +W: 6.90 )x 1/2= 21.045 480 +  6.90 = 11.70
(29 )|@ ¢ 50 EEKE|AsSom|mmm| L 3305 X(W:  3.05 +W: 3.00)x1/2=| 99.976
(30 )|@ ¢ 50 EEKE|As5cm |maiy) L: 270 x(W: 245 +W: 2.70)x1/2=| 6.953
(31 )|@ ¢ 50 EHEKE|As5em |maiy) L: 405 x(W: 270 +W: 1.90 )x1/2=|  9.315
(32 )|@ ¢ 50 EEKE|AsSom|mamm| L 535 X(W:  1.90 +W: 1.80 )x1/2=|  9.898
(33 )|@ ¢ 50 EEKE|AsSom|mmm| L 1330 X(W:  1.80 +W: 2.25)x1/2=| 26.933 0.85 =| 085
(34 )|@ ¢ 50 EEKE|AsSom|mamm| L 140 X(W: 855 +W: 8.15 )x1/2=| 11.690 8.15 =| 815
(35 )|@ ¢ 50 EEKE|AsSem|mamm| L 140 X(W: 3710 +W:  36.20)x1/2=| 51.310 145 + 3620 + 145 =| 39.10
(36 )|@ ¢ 50 EEKE|AsSem|mam| L 140 X(W: 5505 +W:.  5555)x1/2=| 77.420 145 + 3270 + 19.95 =| 54.10
(37 )| @ »EH HEKE|AsSom |mam| L 1.40 X (W: 1.55 +W: 1.55 )x1/2=| 2.170 155 + 155 = 310
( 38 )|® ¢ 50 Co/§ |Co:l0cm|mmfy|  L: 050 X(W: 5345 +W: 53.35 )x 1/2= 26.700
(39 )|® ¢ 50 EEKE|AsSom|mam| L 570 X(W:  1.40 +W: 1.55)x1/2=|  8.408 140 + 570+ 1.10 =| 820
( 40 )|® ¢ 50 EEKE|AsSom|~oy| a 210 b 370 ¢ 3.15 3.304
( 41 )|® ¢ 50 EEKE|AsSom|mmm| L 510 X(W: 115 +W: 1.40 )x1/2=|  6.503 515+  1.40 =| 655
(42 )| ® ¢ 50 HEEKE|As5em|~oy|  a 120 b 200 ¢ 2.25 1.196
( 43 )|® ¢ 50 EEKE|AsSom|mmm| L 225 X(W:  2.65 +W: 1.85)x1/2=| 5063
(44 )|® ¢ 50 EEKE| AsSom |maiy) L: 170 X(W:  31.00 +W: 31.60 )x1/2=| 53.210
(45 )|® ¢ 50 EEKE|AsSom|mmp| L 1010 X(W: 245 +W: 1.50 )x 1/2=| 19.948




HERMIHGHER P 20~P 21 MERMAR FHER EEL EEIESS EEP IR ES PEIEIESS
&S HEEERES # [ LorH | WorH | FEKE HELE Colg | U L2 L3 L4 |As:5om| Asi10cm]Cot0cm
(46 )| ® ¢ 50 HEEKE|As:5em |mmw 6.90 X(W: 150 +W: 1.60 )x 1/2=| 10.695
(47 )| ® ¢ 50 EEKE|As5em |mmw 8.95 X(W:  1.60 +W: 1.60 )x 1/2=| 14.320
(48 )| ® ¢ 50 EEKE|As5em |mmw 1020 X(W:  1.60 +W: 1.70 )x 1/2=| 16.830
(49 )| ® ¢ 50 HEEKE|As5em |~ay 280 b 370 2.50 3.499
(50 )| ® ¢ 50 EEKE|As:5em |mmw 1420 X(W:  1.30 +W: 1.60 )x 1/2=| 20.590
( 51 )| ® ¢ 50 HE#EKE|As5em |maw 9.90 X(W:  1.60 +W: 1.85)x1/2=| 17.078
( 52 )| ® ¢ 50 Ei#ELE|As10cm|mmw 1.85 X(W:  6.30 +W: 6.30 )x 1/25 11.655 6.30 +  5.90 12.20
¢ )
¢ )
¢ )

it $100 168.315 119.35

.18 ¢ 50 933.647| 49.602|  26.70 310.80| 28.20

&t 2iEH 9.320| 21.210 6.90| 30.30

L3 942.967| 239.127_ 26.70 317.70| 177.85




P P ey s s P P = = =
= sgep =3 _ HE HE HE IRE IRE IR IBET BR BR BR N N I . § § _ _ _ _
= _ - -y WE | e ! B BR | MU | MR | AsE | REIEM | AER | AER | REE | RER | RER | SEER | SHERE | ANEN | ADER | ANER BEEE | tERE | GE
ITERBER wrromsymsucmimmay | B WHR e | b | mEE | WR | bR | BNE | APUEE | XB+ MNHAH X8+ s .
B & e L w D H H1 D2 H2 H3 s T T | T2 | wmE | maE | BEMAVE | BEAUE | WET | BR%T | ER | S5 | BEE | X8t BNREE BHUE SERAE RC-40 | AJKH
@ (1) L - 100 P - 800 : # 75 - 1100 10.00m 0.55m 0.125m 0.80m 0.925m 0.075m 1.10m 1.175m --- 0.500m 0.225m 0.250m 0.10m 0.10m 20.00m 5.50m2 0.55m3 5.90m3 0.10m 0.10m 5.50m2 0.03m 0.17m 4,10m3 1.1m3 - - - - -
@ (2 L - 50 P - 800 10.00m 0.55m 0.063m 0.80m 0.863m --- --- --- --- 0.500m 0.163m --- 0.10m 0.10m 20.00m 5.50m2 0.55m3 4.20m3 0.10m 0.10m 5.50m2 0.03m 0.17m 2.80m3 0.9m3 - - - 5.50m2 -
. ®
® (3) L - 50 P - 800 : # 40 - 800 10.00m 0.55m 0.063m 0.80m 0.863m 0.040m 0.80m 0.840m --- 0.500m 0.163m --- 0.10m 0.10m 20.00m 5.50m2 0.55m3 4.20m3 0.10m 0.10m 5.50m2 0.03m 0.17m 2.80m3 0.9m3 - - - 5.50m2 -—-
° ®
® (4) K - 50 P - 800 10.00m 0.55m 0.063m 0.80m 0.863m --- --- --- --- 0.450m 0.163m --- 0.05m 0.20m 20.00m 5.50m2 0.28m3 450m3 0.05m 0.20m 5.50m2 0.03m 0.22m 2.50m3 0.9m3 - - - 5.50m2 -
® (5 ) K - 50 P - 800 : # 20 - 800 10.00m 0.55m 0.063m 0.80m 0.863m 0.020m 0.80m 0.820m --- 0.450m 0.163m --- 0.05m 0.20m 20.00m 5.50m2 0.28m3 450m3 0.05m 0.20m 5.50m2 0.03m 0.22m 2.50m3 0.9m3 - - - 5.50m2 -—-
. ®
@, ® (5 ) K - 50 P - 800 : # 40 - 800 10.00m 0.55m 0.063m 0.80m 0.863m 0.040m 0.80m 0.840m --- 0.450m 0.163m --- 0.05m 0.20m 20.00m 5.50m2 0.28m3 450m3 0.05m 0.20m 5.50m2 0.03m 0.22m 2.50m3 0.9m3 - - - 5.50m2 -—-
® (5 ) K - 50 P - 800 : # 50 - 800 10.00m 0.55m 0.063m 0.80m 0.863m 0.050m 0.80m 0.850m --- 0.450m 0.163m --- 0.05m 0.20m 20.00m 5.50m2 0.28m3 450m3 0.05m 0.20m 5.50m2 0.03m 0.22m 2.50m3 0.9m3 - - - 5.50m2 -—-
® (6 ) K - 50 P - 1100 10.00m 0.55m 0.063m 1.10m 1.163m - - - - 0.750m 0.163m --- 0.05m 0.20m 20.00m 5.50m2 0.28m3 6.10m3 0.05m 0.20m 5.50m2 0.03m 0.22m 4.10m3 0.9m3 - - - 5.50m2 -
@ (7)) K - 50 P - 800 (@) 10.00m 0.55m 0.063m 0.80m 0.863m --- --- --- --- 0.450m 0.163m --- 0.05m 0.20m 10.00m 5.50m2 0.28m3 450m3 0.05m 0.20m 5.50m2 0.03m 0.22m 2.50m3 0.9m3 - - - 5.50m2 -
@ (8 ) L - ¥ 40 - 800 10.00m 0.55m --- --- --- 0.040m 0.80m 0.840m --- --- --- 0.640m 0.10m 0.10m 20.00m 5.50m2 0.55m3 4,10m3 0.10m 0.10m 5.50m2 0.03m 0.17m 3.50m3 - - - - - -
@ (9) K - ¥ 40 - 800 10.00m 0.55m --- --- --- 0.040m 0.80m 0.840m --- --- --- 0.590m 0.05m 0.20m 20.00m 5.50m2 0.28m3 4.30m3 0.05m 0.20m 5.50m2 0.03m 0.22m 3.20m3 - - - - - -
C o BEYERET I
@ (10) Co - ¥ 40 - 800 10.00m 0.30m --- --- --- 0.040m 0.80m 0.840m --- --- --- 0.590m 0.10m 0.15m --- 3.00m2 0.30m3 2.20m3 0.10m 0.15m 3.00m2 0.03m 0.22m 1.80m3 - - - - - -
1A (11 ) B L - 75 - 1100 #%!{ 1.10m 1.30m --- --- --- 0.075m 1.10m 1.175m 0.2m 0.800m 0.375m --- 0.10m 0.10m 4.80m 1.43m2 0.14m3 1.29m3 0.10m 0.10m 1.43m2 0.03m 0.17m 1.14m3 - 0.53m3 0.53m3 -—- -—- -—-
1A (12 )/BE L - 75 - 1100 # 1.10m 1.30m --- --- --- 0.075m 1.10m 1.175m 0.2m 0.800m 0.375m --- 0.03m 0.17m --- 1.43m2 0.04m3 1.39m3 0.10m 0.10m 1.43m2 0.03m 0.17m 1.14m3 - 0.53m3 0.53m3 -—- -—- -—-
R®B. fC | ( 13 )|BE K - 50 - 800 1.00m 1.00m --- --- --- 0.050m 0.80m 0.850m 0.1m 0.450m 0.250m --- 0.05m 0.20m 4.00m 1.00m2 0.05m3 0.65m3 0.05m 0.20m 1.00m2 0.03m 0.22m 0.45m3 - 0.25m3 0.25m3 - - -
(14) REFELTL : ZEBE: 2&8 10.00m 0.15m 0.060m 0.09m 0.150m --- --- --- --- --- --- --- 0.10m 0.05m 20.00m 1.50m2 0.15m3 - 0.10m 0.05m 1.50m2 0.03m 0.12m - - 0.08m3 0.12m3 -
(15) RERELTL ( HER: 2&8 10.00m 0.15m --- --- --- 0.060m 0.09m 0.150m --- --- --- --- 0.03m 0.12m --- 1.50m2 0.05m3 - 0.03m 0.12m 1.50m2 0.03m 0.12m - - 0.12m3 - 0.18m3
(16 ) REFRELTL : ZBR: 1£E 10.00m 0.15m 0.060m 0.09m 0.150m --- --- --- --- --- --- --- 0.10m 0.05m 20.00m 1.50m2 0.15m3 - 0.10m 0.05m 1.50m2 0.03m 0.12m - - 0.08m3 0.15m3 -
(17 ) RERELTL ( HER: 158 10.00m 0.15m --- --- --- 0.060m 0.09m 0.150m --- --- --- --- 0.03m 0.12m --- 1.50m2 0.05m3 - 0.03m 0.12m 1.50m2 0.03m 0.12m - - 0.15m3 - 0.18m3
(18) REFRELTK : ZEE: 1£E 10.00m 0.15m 0.060m 0.09m 0.150m --- --- --- --- --- --- --- 0.05m 0.10m 20.00m 1.50m2 0.08m3 - 0.05m 0.10m 1.50m2 0.03m 0.12m - - 0.15m3 0.15m3 -
(19) RERELTK ( #ER: 155 10.00m 0.15m --- --- --- 0.060m 0.09m 0.150m --- --- --- --- 0.03m 0.12m --- 1.50m2 0.05m3 - 0.03m 0.12m 1.50m2 0.03m 0.12m - - 0.15m3 - 0.18m3
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5 | 0016441 [ALbskee| B3R | PEP | 100 |HKJL| 13 |1 20 s @ 500 | 0.28 | 052 420 | L-50P-800 | 0.60 | 0.60 — LB60 | srik [ LB60 [ £ | 1
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710016425 [ALEskee| B3R | PEP | 100 |HKJL| 13 |1 20 s @ 500 | 0.28 | 052 420 | L-50P-800 | 0.60 | 0.60 — LB60 | %rik [ LB60 || 1
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20| 0016433 |Z ibKig|Ea-x5| PEP | 50 [HFL| — |2 20 padin @ | 120 | 028 | 046 046 | K-50P-800 | 0.60 — | LB60 | VPJ E: Al
21] 0055606 |Z1E7k4E| Bijh | PEP 50 [HFJL| 20 1 20 s @ 1.20 | 028 | 046 0.46 | K-50P-800 | 0.60 — LB60 | LB60 &1
22| 0055605 |Z 1EJK$E| Bijh | PEP 50 [HFJL| 20 1 20 s @ 1.20 | 028 | 046 0.46 | K-50P-800 | 0.60 — LB60 | LB60 &1
23| 0055604 |Z1EJk$8| Bi¥h | PEP 50 [HFJL| 20 1 20 s @ 1.20 | 028 | 046 0.46 | K-50P-800 | 0.60 — LB60 | LB60 &1
24| 0055603 |Z1E7K$8| Bijh | PEP 50 [HFJL| 20 1 20 s @ 1.20 | 028 | 046 0.46 | K-50P-800 | 0.60 — LB60 | LB60 &1
25| 0055602 |Z1EJK48| Bi¥h | PEP 50 [HFJL| 20 1 20 s @ 1.20 | 028 | 046 0.46 | K-50P-800 | 0.60 — LB60 | LB60 &1
26| 0016421 |A.EKE2| Biyh | PEP 50 [HRL[13]1 20 s @ 1.20 | 028 | 046 0.46 | K-50P-800 | 0.60 | 0.60 — LB60 | %rik [ LB60 [#£&| 1
27| 0016420 |A.EK42| Biyh | PEP 50 [HRL[13]1 20 s @ 1.20 | 028 | 043 0.49 | K-50P-800 | 0.60 | 0.60 — LB60 | %rik [ LB60 [ £ | 1
28| 0033441 |AiEK4e| Biyh | PEP 50 [HRL[13]1 20 ik @ | 300 | 0.28 223 | 049 | K-50P-800 | 0.60 | 0.60 — LB60 | %rik [ LB60 [#£&| 1
29| 0016419 |A.EK42| Bi¥h | PEP 50 [HRL[13]1 20 ik @ | 320 | 028 | 043 249 | K-50P-800 | 0.60 | 0.60 — LB60 | %rik [ LB60 [ £ | 1
30| 0056044 |Z1Eok$e| Bi¥h | PEP 50 [HFJL| 20 1 20 ik ® | 365 | 028 | 046 291 | K-50P-800 | 0.60 — LB60 | LB60 &1
31) 0016423 |Z ibKig|Ea-x5| PEP | 50 [HFL| — |2 20 Sk ® | 100 | 028 | 043 0.29 | K-50P-800 | 0.60 — | LB60 | VPJ E: Al
32| 0016427 |A.EK42| Bi¥h | PEP 50 [HFJL| 20 1 20 ik ® 1.00 | 028 | 043 0.29 | K-50P-800 | 0.60 | 0.60 — LB60 | %rik [ LB60 [ £ | 1
33| 0016426 |FIEK#E| Hih | PEP 50 [HEJL]13]1 20 Sik ® 100 | 028 | 043 029 | K-50P-800 | 0.60 | 0.60 — LB60 | srik | LB60 | | 1
MBS SIEOE 20 33 PPE ¢ 20D &/l IF %, 60cm&ET B, BERFHEOR 20 | 23
A&t 33 #AKEST43600 1Ll ERUVEE - 2HEKE. EXMICE—IEKRFEFTORILET S, Hi 3 3




WAEAES IS AERMH) KERE EMERRBTE OMIETIRA) BRI PN Tk z XER z |x® SubkigAY Yk A=5=F3YrINMS) 05 RUK(LB60-LBI0) -+a—h~ /K (SBE0-SBIO) BE BT NVPY) Aikskig VG 747 KERRUIFLUE |47
n& BK Rk #AK S A— vEL MR F— H— FHLL BRIV ki (Fa& ) —PEPREA. VP-DIPF 10> a—b, PPEREIRT PP EFYyhRlE  [PPEVYMTERIEREQTHRER)| ReR 1E ki Tag®  |ibok|FH iR R TR R) HEBIEEATRR) MEBERQ7HR) PPxI=ALFub T HHIVPYroh | BIRABIRARLE | v (svy| ZEE $118 BE | T«

No.|#/KkitEE T BE AT KRG DK 3R 54— Sk e ke KR AR EmMm x HEOEmm PP x PP PP x PP PEP x PP & 57 & 57 RELY PP X E{TARY PPx1=74>7F vk [LB60 LB60 LB9IO LB60 LB60 LBIO LB60 LB60 LB6O SB60 SBIO HIVP x 43 1L 7k 42 A ABNENT L= FI|Aa (PP) -5
§EE B B1E OF A% OF OfF B RE s See e 50 75 100 150 200 P20 P25 P30 P40 P50(P20 P20 P25 P30 P40 P50|P50 P50 P50 [(m20 f125((m30 40 (50| Co | |P13 P20 P13 P20 P25 P30 P40 P50|P20 P25 P30 P40 P50| P20 P20 P20 P25 P25 P25 P30 P40 P50 P13 P20|P20 P25 P30 P40 P50|P13 P20 P25 P40|P50|AY E 2

(mm) (mm) (mm) ## S A A A#[20 2520 25 30 40 50|20 25 30 40 50|20 25 30 40 50(20 25 30 40 50|P20 P25 P30 P40 P50 (P13 P20 P25 P30 P40 P50|P30 P40 P50 |20 125(30 (40 (50| EfF | 4F|M20 20 M25 25 25 30 M40 [M50(120 (25 P30 40 F50( 13 20 M20 P20 M25 M25 M30 M40 [150 20 [M25( 20 M25 M30 M40 M50(M13 P20 M25 (40| M50| 50| 20 $25 ¢30 $40 ¢ 50

1| 0016417 ibskit By PEP 100 #KL 20 13 4k — LB60 41k LB60 1 1 1 2 1 1 1 6.2 5.0
2 | 0075177 Zibskig By PEP 100 %A 20 20 43k — LB60 LB60 1 1 1 1 2 1.8 1.2
3| 0016439 Mitkie Bk PEP 100 #FL 20 20 4ik — LB60 43k LB6O| 1 1 1 2 2 1 24 1.2
4| 0016440 Mibkie B¥h PEP 100 #FL 20 13 4ik  — LB60 43k LB6O| 1 1 1 2 1 1 1 6.2 5.0
5| 0016441 Mibkie Bk PEP 100 #FL 20 13 4k — LB60 43k LB6O| 1 1 1 2 1 1 1 6.2 5.0
6 | 0016442 Mitkie Bk PEP 100 #¥L 20 13 4k — LB60 43k LB6O| 1 1 1 2 1 1 1 24 1.2
7 | 0016425 ibskit By PEP 100 #KAL 20 13 4k — LB60 41k LB60 1 1 1 2 1 1 1 6.2 5.0
8 | 0016428 Mitkit Bk PEP 100 #FL 20 20 4k — LB60 43k LB6O| 1 1 1 2 2 1 24 1.2
9 | 0016438 Mitkie E¥h PEP 50 #¥L 20 20 4ik — LB60 43k LB6O| 1 1 1 2 2 1 24 1.2
10| 0016437 Hitskid Bi¥R PEP 50 #Fu 20 13 4k — LB60 £3ik LB6O| 1 1 1 2 1 1 1 33 21
11| 0036871 Mitskid By PEP 50 #Fu 20 13 4k — LB60 43ik LB6O| 1 1 1 2 1 1 1 24 1.2
12 0063398 Zibkie Bi¥h PEP 50 %KL 20 20 43k — LB60 LB60 1 1 1 1 2 1.8 1.2
13 0066921 Zuibkie Bi¥h PEP 50 %KL 20 20 4k — LB60 LB60 1 1 1 1 2 2.7 21
14 0066920 Z ik Bi¥h PEP 50 %KL 20 20 4k — LB60 LB60 1 1 1 1 2 2.7 21
15| 0016434 Hitskid By PEP 50 #FL 20 20 %k — LB60 £hik LB6O| 1 1 1 2 2 1 33 21
16| 0016436 Aitskit BiyR PEP 50 #Fu 20 13 4k — LB60 £3ik LB6O| 1 1 1 2 1 1 1 24 1.2
17| 0016435 Hitskid BiyR PEP 50 #FL 20 20 %k — LB60 £hik LB6O| 1 1 1 2 2 1 3.1 1.9
18| 0030181 itskit Bi¥R PEP 50 #Fu 20 13 4k — LB60 £hik LB6O| 1 1 1 2 1 1 1 2.2 1.0
19| 0016432 Hitskit BiyR PEP 50 #Fu 20 13 4k — LB60 £hik LB6O| 1 1 1 2 1 1 1 24 1.2
20| 0016433 Z1bkit & %% PEP 50 #Ku 20 — 4uF — LB60 VPJ 1 1 1 1 1 1 1.8 1.2
21| 0055606 Zibskiz By PEP 50 %A 20 20 %3k — LB60 LB6O 1 1 1 1 2 1.8 1.2
22| 0055605 Zibskiz By PEP 50 %A 20 20 43k — LB60 LB6O 1 1 1 1 2 1.8 1.2
23| 0055604 Zibskiz By PEP 50 %A 20 20 43k — LB60 LB6O 1 1 1 1 2 1.8 1.2
24| 0055603 Zibskiz By PEP 50 %A 20 20 43b  — LB60 LB6O 1 1 1 1 2 1.8 1.2
25| 0055602 Zibskig By PEP 50 %A 20 20 43k — LB60 LB6O 1 1 1 1 2 1.8 1.2
26| 0016421 Mibkis B¥h PEP 50 #KL 20 13 ik — LB60 43k LB60| 1 1 1 2 1 1 1 24 1.2
27| 0016420 Mibkis H¥h PEP 50 #KL 20 13 ik — LB60 43uk LB60| 1 1 1 2 1 1 1 24 1.2
28| 0033441 Mibkis H¥h PEP 50 #FL 20 13 ik — LB60 43uk LB6O| 1 1 1 2 1 1 1 4.2 3.0
29| 0016419 Mibkis H¥h PEP 50 #FL 20 13 ik — LB60 43k LB60| 1 1 1 2 1 1 1 44 3.2
30 | 0056044 Zibskiz By PEP 50 %A 20 20 43k — LB60 LB6O 1 1 1 1 2 43 3.7
31| 0016423 Z1bkit & %% PEP 50 #KA 20 — 4uF — LB60 VPJ 1 1 1 1 1 1 1.6 1.0
32| 0016427 Mibkis H¥h PEP 50 #KL 20 20 ik — LB60 43uk LB6O| 1 1 1 2 2 1 2.2 1.0
33| 0016426 Mibkis H¥h PEP 50 #KL 20 13 Hik  — LB60 ik LB60| 1 1 1 2 11 1 2.2 1.0
i 25 8 33 33 54 15 49 2 156 97 Gj
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HARKEAEA SRR (FH) KEAR EMEHRETHECNIETBR) BRI PPEMFI:10 TS#F20/E Z1bkiE ZERRE Ly ALKkl EHRLT
nE K EK K D A— R AER F— F— AFiE YRI5 KEE (FaE ) —PEPREFE . VP-DIPF /O a—h, PPERERIT PP EFV/ryhitiE FASHFE ELY2055 BEET3IUMVPY) jE4E 27 ] R av R KERRJIFLUE
No.|#7kigES T BE AT FE S 554 F— Sk R ki bokig Kig EHKT  BEAEREMmm x SEOEmMm EFRtiE20/ &/ LEKIRRT R DEFEIEEDHEL, DVPEIEFOHIV 7k BRIE REEFT INEY BEEFT ZRE $17E ®H
E X B O AE Of Of B XA R A - 50 75 100 150 200 P20 P25 P30 P40 P50 (mm) P20 P25 P30 P40 P50 | RI%EAST ARESET Ei MEOEAEET
(mm) (mm) (mm) &H GHE EM AM BM | 20 25 20 25 30 40 50 20 25 30 40 50 20 25 30 40 50 20 25 30 40 50 | P20 P25 P30 P40 P50 13 20 25 30 40 50 P20 P25 P30 P40 P50 | 20 25 30 40 50 | @ | 13mm  20mm  25mm | ¢20 425 430 40  $50

1| 0016417 Aibkiée By PEP 100 HFJL 20 13 4uk —  LB60 4k LB6O 1 4 1 1 6.20
2 | 0075177 Zbski® 8%  PEP 100 #KJL 20 20 4uF  — LB60 LB6O 1 3 1 1.80
3 | 0016439 Aibskis H¥k PEP 100 ¥FJL 20 20 4k —  LB60 #ik LB60 1 4 1 1 2.40
4| 0016440 Ribkie B¥E  PEP 100 KL 20 13 4uk —  LB60 4k LB6O 1 4 1 1 6.20
5 | 0016441 Mibskis H¥ PEP 100 ¥FJL 20 13 4k —  LB60 #ik LB60 1 4 1 1 6.20
6 | 0016442 ARibskis By PEP 100 ¥FJL 20 13 4k —  LB60 #ik LB60 1 4 1 1 2.40
7 | 0016425 ibskis H¥k PEP 100 ¥FJL 20 13 4k —  LB60 #ik LB60 1 4 1 1 6.20
8 | 0016428 ibskis H¥ PEP 100 ¥FJL 20 20 4k —  LB60 #ik LB60 1 4 1 1 2.40
9 | 0016438 Aibskis H¥ PEP 50 YKL 20 20 4k —  LB60 #ik LB60 1 4 1 1 2.40
10| 0016437 itk B3 PEP 50 HKJL 20 13 Hik  — LB60 %ibk LB6O 1 4 1 1 3.30
11| 0036871 Witk B3 PEP 50 HK)L 20 13 Hik  — LB60 %ib LB6O 1 4 1 1 2.40
12| 0063398 Zibskit ¥k PEP 50 HKJL 20 20 %k —  LB60 LB6O 1 3 1 1.80
13| 0066921 Zibskit ¥k PEP 50 HKJL 20 20 %k —  LB60 LB6O 1 3 1 2.70
14| 0066920 Zibki ¥k PEP 50 SR 20 20 %k —  LB60 LB6O 1 3 1 2.70
15| 0016434 itk Hj PEP 50 HKJL 20 20 Hik  — LB60 %ib LB6O 1 4 1 1 3.30
16 | 0016436 A.bkie B3 PEP 50 HK)L 20 13 Hik  — LB60 %ib LB6O 1 4 1 1 2.40
17| 0016435 Witk B3 PEP 50 HKJL 20 20 Hik  — LB60 %ib LB6O 1 4 1 1 3.05
18| 0030181 Witk B PEP 50 HKJL 20 13 ik — LB60 %ib LB6O 1 4 1 1 2.20
19| 0016432 itk B3 PEP 50 HKJL 20 13 Huk  — LB60 %ib LB6O 1 4 1 1 2.40
20 | 0016433 Zubskie W& %% PEP 50 #KJL 20 — 4k — LB60 VPJ 1 2 1 1 1.80
21| 0055606 Zubskie B PEP 50 KL 20 20 4k  — LB60 LB6O 1 3 1 1.80
22| 0055605 Zubskie B PEP 50 KL 20 20 4k  — LB60 LB6O 1 3 1 1.80
23| 0055604 Zubskie B PEP 50 KL 20 20 4k  — LB60 LB6O 1 3 1 1.80
24| 0055603 Zubskie B PEP 50 KL 20 20 4k  — LB60 LB6O 1 3 1 1.80
25| 0055602 Zubskie B PEP 50 KL 20 20 4k  —  LB60 LB6O 1 3 1 1.80
26| 0016421 Mitskie Bk PEP 50 #F)L 20 13 sk — 1B60 %Hik LB6O 1 4 1 1 2.40
27| 0016420 Akt Bk PEP 50 #FJL 20 13 sk — 1B60 Hik LB6O 1 4 1 1 2.40
28| 0033441 Akt By PEP 50 HF)L 20 13 sk — 1B60 Hik LB6O 1 4 1 1 4.20
29| 0016419 Aitskie Bk PEP 50 #F)L 20 13 sk — 1B60 Hik LB6O 1 4 1 1 440
30| 0056044 Zubskie B PEP 50 KL 20 20 4k  —  LB60 LB6O 1 3 1 4.25
31| 0016423 Zubskie W& %% PEP 50 #KJL 20 — 4k — LB60 VPJ 1 2 1 1 1.60
32| 0016427 Mkt Hj¥k PEP 50 HFJL 20 20 sk — 1B60 ik LB6O 1 4 1 1 2.20
33| 0016426 Auskie Hj¥k PEP 50 HFJL 20 13 sk — LB60 ZHik LB6O 1 4 1 1 2.20

it 25 8 118 2 33 15 6 96.9




HBKEMESUERMEE (D) KERE EMEERETENIATHRA)

EEAHVAE BE EEAT-VAE <R
| BRE o EIi= B LIRS | Bt g= L smmEE m/m SHERBIE (m2/m) - LT (m) HET BE  WEON Bk PRI (m2) WERMEE (m2/m) N AR
§ = WE M R0 R500 B EE . |WET A A S B BE  SE  BEK BEL BEA B85 BEC (m/m) A |5-50P- K-S0P- L-50P- SA-  MB-  ASOP- B-OP- g oo oo | MBI A ME $iE B mE S8 WEK mEL BEA BB ®EC () As

(m) (m) (m) #& (m) (m3/m) (m/m) %%  t=8cm t=3cm t=10cm t=3cm _t=5cm t=10cm t=12cm t=16cm t=22cm (m3/m) 800 800 800 50P-800 50P-800 800 800 (m3) (m) (m3) t=3cm t=3cm t=bcm t=3cm t=bcm _ t=10cm _ t=12cm t=16cm  t=22cm (m3)

1| 0016417 Ribskis 420 060 060 % L-50P-800 | 0.4 20 340 055 055 0028 42 0.6 0.6 1.72 8.40 0.0286 2.31 231 0.116
2 | 0075177 Zubkig 040 060 ® L-50P-800 | 0.41 20 340 055 055 0028 04 0.6 0.16 0.80 0.0027 0.22 022 0011
3| 0016439 Fibkit 040 060 060 % L-50P-800 | 0.41 20 340 055 055 0028 04 0.6 0.6 0.16 0.80 0.0027 0.22 022 0011
4| 0016440 Wik 420 060 060 % L-50P-800 | 0.41 20 340 055 055 0028 42 0.6 0.6 1.72 8.40 0.0286 2.31 231 0.116
5 | 0016441 FibkiE 420 060 060 & L-50P-800 | 0.41 20 340 055 055 0028 42 0.6 0.6 1.72 8.40 0.0286 2.31 231 0.116
6| 0016442 FibkiE 040 060 060 % L-50P-800 | 0.4 20 340 055 055 0028 04 0.6 0.6 0.16 0.80 0.0027 0.22 022 0011
7| 0016425 Fibki 420 060 060 % L-50P-800 | 0.4 20 340 055 055 0028 42 0.6 0.6 1.72 8.40 0.0286 2.31 231 0.116
8 | 0016428 ibkiZ 040 060 060 % L-50P-800 | 0.41 20 340 055 055 0028 04 0.6 0.6 0.16 0.80 0.0027 0.22 022 0011
9 | 0016438 Fibkit 049 060 060 % K-50P-800 | 044 20 170 055 055 0028 0.5 0.6 0.6 0.22 0.98 0.0017 0.27 027 0013
10| 0016437 Fiki 182 060 060 % K-50P-800 | 044 20 170 055 055 0028 1.8 0.6 0.6 0.80 364 0.0062 1.00 1.00  0.050
11| 0036871 Fiski 049 060 060 % K-50P-800 | 044 20 170 055 055 0028 0.5 0.6 0.6 0.22 0.98 0.0017 0.27 027 0013
12| 0063398 Z.bski% 0.49 0.60 i3 K-50P-800 0.44 20 1.70 0.55 0.55 0.028 05 0.6 0.22 0.98 0.0017 0.27 0.27 0013
13| 0066921 Zibski% 1.82 0.60 i3 K-50P-800 0.44 20 1.70 0.55 0.55 0.028 1.8 0.6 0.80 3.64 0.0062 1.00 1.00 0.050
14| 0066920  Zibski% 1.82 0.60 i3 K-50P-800 0.44 20 1.70 0.55 0.55 0.028 1.8 0.6 0.80 3.64 0.0062 1.00 1.00 0.050
15| 0016434 Wik 182 060 060 % K-50P-800 | 044 20 170 055 055 0028 1.8 0.6 0.6 0.80 364 0.0062 1.00 1.00  0.050
16| 0016436 Rk 049 060 060 % K-50P-800 | 044 20 170 055 055 0028 0.5 0.6 0.6 0.22 0.98 0.0017 0.27 027 0013
17| 0016435  FiEkiE 111 060 060 K-50P-800 | 044 20 170 055 055 0028 1.1 0.6 0.6 0.49 222 0.0038 0.61 0.61  0.031
18| 0030181 Rk 072 060 060 % K-50P-800 | 044 20 170 055 055 0028 0.7 0.6 0.6 0.32 1.44 00025 0.40 040  0.020
19| 0016432 Rk 046 060 060 % K-50P-800 | 044 20 170 055 055 0028 0.5 0.6 0.6 0.20 092 0.0016 0.25 025 0013
20| 0016433 Zibski% 0.46 0.60 i3 K-50P-800 0.44 20 1.70 0.55 0.55 0.028 05 0.6 0.20 092 0.0016 0.25 0.25 0013
21| 0055606 Z.b7ki% 0.46 0.60 i3 K-50P-800 0.44 20 1.70 0.55 0.55 0.028 05 0.6 0.20 0.92 0.0016 0.25 0.25 0013
22| 0055605  Zibski% 0.46 0.60 i3 K-50P-800 0.44 20 1.70 0.55 0.55 0.028 05 0.6 0.20 0.92 0.0016 0.25 0.25 0013
23| 0055604  Zibski% 0.46 0.60 i3 K-50P-800 0.44 20 1.70 0.55 0.55 0.028 05 0.6 0.20 092 0.0016 0.25 0.25 0013
24| 0055603 Zibski% 0.46 0.60 i3 K-50P-800 0.44 20 1.70 0.55 0.55 0.028 05 0.6 0.20 092 0.0016 0.25 0.25 0013
25| 0055602 Zibski% 0.46 0.60 i3 K-50P-800 0.44 20 1.70 0.55 0.55 0.028 05 0.6 0.20 092 0.0016 0.25 0.25 0013
26| 0016421 itkig 046 060 060 4 K-50P-800 | 044 20 170 055 055 0028 0.5 0.6 0.6 0.20 092 0.0016 0.25 025 0013
27| 0016420 itkig 049 060 060 4 K-50P-800 | 044 20 170 055 055 0028 0.5 0.6 0.6 0.22 0.98 0.0017 0.27 027 0013
28| 0033441 AibikKig 0.49 0.60 060 #& K-50P-800 0.44 20 1.70 0.55 0.55 0.028 05 0.6 0.6 0.22 0.98 0.0017 0.27 0.27 0013
29| 0016419 AikbikKig 249 0.60 060 #& K-50P-800 0.44 20 1.70 0.55 0.55 0.028 25 0.6 0.6 1.10 4.98 0.0085 1.37 1.37 0.068
30| 0056044 Zibskig 291 0.60 i3 K-50P-800 0.44 20 1.70 0.55 0.55 0.028 29 0.6 1.28 5.82 0.0099 1.60 1.60 0.080
31| 0016423 Zibskig 0.29 0.60 i3 K-50P-800 0.44 20 1.70 0.55 0.55 0.028 03 0.6 0.13 0.58 0.0010 0.16 0.16 0.008
32| 0016427 &AikbkKig 0.29 0.60 060 #& K-50P-800 0.44 20 1.70 0.55 0.55 0.028 03 0.6 0.6 0.13 0.58 0.0010 0.16 0.16 0.008
33| 0016426 F.EKEE 0.29 0.60 060 % K-50P-800 0.44 2.0 1.70 0.55 0.55 0.028 0.3 0.6 0.6 0.13 0.58 0.0010 0.16 0.16 0.008
it 223 18.4 19.8 12.6 17.22 _ 80.80 0.20 22.20 22.20 1.113
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% O BAGT HE HEXSE
HEKE:As:5em HEREFANELY L= 6.90
HELE:As:10cm HEREFANELY L = 30.30
RiE|HEE
AsEhZELI IR t=15cmEL T m 37.0 it o= 37.20
As=5cm V=69 x 1.70 ~ 1000 = 0.01173
As=10cm v= 30.3 x 3.40 + 1000 = 0.10302
RiE|HEE
KL S m°> 0.11 o= 0.11475
T’ AATY:As:5cm A= 93— 44 = 4.9
HELE:As:10cm A= 212 - 9.2 = 120
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- EELE:As:3cm L 9.2
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|| SREEREID FELE HKEERELY | |
|| FS:1.4.5.7 | |
| REIEERE 2.31+2.31+2.31+2.31 =9.24 1
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FTAATRAsE-R v=( 93 - 44>« 005 = 0245
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T AATAs:As:{R V= 44 x 0.03 = 0.132
HiELE AR V= 92 x 0.05 = 0.460
AiEIH
AsFEMAIE:L= 52 km As#% . BH0.35, DT10t me 20 i = 2.037
ARiEIH
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AEIRFERET HWEMEL m? 31.0 H o= 30.5
A1E R BB AsHE
FEAAR As 5P m? 9.0 HERRARELY A = 9320
A1E R B EEHLE A HE
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